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Con el cual se formaliza su adhesion a la COIFFA, al haber cumplido con los requisitos exigidos para este fin, lo que
constituye una demostracion de la excelencia alcanzada y el compromiso institucional asumido para formar

Profesionales Farmacéuticos con un alto nivel académico, capaces de insertarse en un mundo globalizado,
ejerciendo su profesion con ética y responsabilidad social.

Dadoy firmado enlasede de la Presidencia de la COIFFA - Lisboa, Portugal eldia 12 delmes de noviembre del2012.

Dr. hwsé Augusto Guimardes
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COMISIONES DE TRABAJO 
XVII REUNIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA CONFERENCIA IBEROAMERICANA DE 
FACULTADES DE FARMACIA (COIFFA)
ARMONIZACIÓN CURRICULAR:

Marcela Longhi (Argentina), Beatriz Badilla (Costa Rica), Silvia Zabalaga (Bolivia), Jenny Pinto (Bolivia), María Monge (Costa Rica), Henri Manasse (Estados Unidos), Telma Alves (Brasil), Francisco Veiga (Portugal), Blanca Saldaña (Bolivia), Nils Ramírez (Costa Rica), Santiago Rodríguez (Costa Rica), Francisca Robles (México), Fredy Catacora (Perú), Marcelo Linares (Bolivia), Leticia Cruz (México), María de Lourdes Cervantes (México), Mónica Mendoza (México), Iván Torres (Perú).

PROCESOS DE ACREDITACIÓN:

Eugenia Olivera (Argentina), Nidia Soria (Bolivia), Antonieta Loayza (Perú), Yolanda Gracia (México), Melissa Brokke (Costa Rica), Araceli Salinas (México).

ARMONIZACIÓN DE TÉRMINOS ACADÉMICOS Y PROFESIONALES:

Benito del Castillo (España), Fernando Ramos (Portugal), Ramón Soto (México), Jorge Manzanares (España), Teresa Corona (México), Marc Desgagne (Canadá), Félix Lugo (México).

PLANES DE ESTUDIO CONJUNTOS DE PRE Y POSGRADO:

Ángela de Aguilar (Panamá), Rolando López (Guatemala), Ana Isabel Torres Suárez (España), Wanda Maldonado (Puerto Rico), Leida Barrios (Panamá), Ana del Moral (España), Eugenia Cordero (Costa Rica), Rosalva Rangel (México), Mirza Deromedis (Bolivia), Antonio Muro (España).

IMPACTO SANITARIO Y SOCIAL DE LA FARMACIA:

Yajaira Bastardo (Venezuela), Sandra Gracia (México), Luis Torres (Perú), Mario Melgar (Bolivia), Guadalupe Maldonado (México), Charlie Benrimoj (Australia).

INVESTIGACIÓN: 

Jorge Manzanares (España), Ramón Soto (México), Ana Isabel Torres Suárez (España),  Iván Torres (Perú), Tomás Quirino (México), Félix Andueza (Venezuela), Marcela Longhi (Argentina), Fernando Ramos (Portugal), Francisco Veiga (Portugal).
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